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Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη
 

1ο Πανελλήνιο Συνέδριο «Νέοι Αιρετοί στην Τοπική Αυτοδιοίκηση», από τον

δήμο Πυλαίας Χορτιάτη

Ο λόγος, οι ιδέες και οι προτάσεις των νεοεκλεγμένων και νέων σε ηλικία δημοτικών συμβούλων

Την ευκαιρία να ακουστούν ο λόγος, οι ιδέες και οι προτάσεις των νεοεκλεγμένων και νέων σε ηλικία

δημοτικών συμβούλων από διαφορετικούς δήμους της χώρας έδωσε το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο με τίτλο 

«Νέοι Αιρετοί στην Τοπική Αυτοδιοίκηση» που πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα και τη διοργάνωση του

δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη στο Αμφιθέατρο του Κέντρου Πολιτισμού Πανοράματος.

Στη διάρκεια των εργασιών ακούστηκαν εισηγήσεις από μέλη του οργανωτικού πυρήνα του συνεδρίου που

αποτελούσαν αρχικά μία ομάδα νέων δημοτικών συμβούλων από πέντε δήμους (Πυλαίας – Χορτιάτη,

Παλλήνης, Καστελόριζου, Μεγάρων, Μυκόνου) που στη συνέχεια διευρύνθηκε με νέους αιρετούς από

συνολικά 20 δήμους της χώρας.

«Ακούμε και εμπιστευόμαστε τους νέους μας και για την εμπιστοσύνη που δείχνουμε μας δικαιώνουν. Δώσαμε

την ευκαιρία στους νέους μας που συμμετέχουν στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να εκφραστούν και να καταθέσουν

τις φρέσκιες ιδέες τους και όσα ακούσαμε μας εξέπληξαν θετικά. Με την ορμή και την έμπνευση της νιότης οι

νέοι αιρετοί μας προσφέρουν τις καινοτόμες ιδέες και τις προτάσεις τους που είναι πολύτιμες για το μέλλον της

Αυτοδιοίκησης και της πατρίδας μας» σημείωσε στον σύντομο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη,

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στο χαιρετισμό της η αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας Ανατολή Κωνσταντινίδου, ιδρυτικό

μέλος της πρωτοβουλίας ανέφερε: «Η ομάδα προβληματισμού για την Τοπική Αυτοδιοίκηση που

δημιουργήσαμε το 2013 μεγάλωσε και συμπεριλαμβάνει πλέον νέους δημοτικούς συμβούλους από Ίλιο,

Πεντέλη, Ωραιόκαστρο, Αμύνταιο, Ξάνθη, Καλαμάτα, Μεσολόγγι, Ερμούπολη, Ανατολική Μάνη, Θήρα,

Θεσσαλονίκη, καθώς και από τις περιφέρειες της Κεντρικής Μακεδονίας, της Ηπείρου και της Στερεάς

Ελλάδας. Έχοντας ως αφετηρία το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη με τον δήμαρχο μας να είναι αρωγός και να

αγκαλιάζει την πρωτοβουλία, ευελπιστούμε να παραδειγματιστούν κι άλλοι δήμοι ώστε να δημιουργηθεί ένα

ρεύμα που να εμφυσήσει ελπίδα για το μέλλον της Τοπικής Αυτοδιοίκησης».

Εισηγήσεις τους παρουσίασαν μεταξύ άλλων: ο δημοτικός σύμβουλος Παλλήνης, Νεκτάριος Καλαϊτζής με θέμα

«Πρωτοβουλίες Νέων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση», ο δημοτικός σύμβουλος Πεντέλης Δημήτρης Μιχαλέλης με

θέμα «Νέοι και Τοπική Αυτοδιοίκηση», ο αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης, Δημήτρης

Κούβελας, με θέμα «Κοινωνία και Νέοι Αιρετοί στην Τοπική Αυτοδιοίκηση» και ο δημοτικός σύμβουλος

Αμυνταίου, Ιορδάνης Μπάντης με θέμα «Η προσφορά των Νέων Αιρετών στην Τοπική Κοινωνία». Τις απόψεις

τους κατέθεσαν επίσης ο περιφερειακός σύμβουλος Κεντρικής Μακεδονίας, Κώστας Γιουτίκας και ο πρόεδρος

της ΟΝΝΕΔ Θεσσαλονίκης, Θοδωρής Καραγιάννης, ενώ παραβρέθηκαν ο βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης,

Θόδωρος Καράογλου, εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της νεολαίας.

Τιμής ένεκεν στη νεολαία του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη στο τέλος της εκδήλωσης βραβεύτηκαν ο μικρός

δημότης, μαθητής δημοτικού σχολείου Θόδωρος Ανεστίου για τον επιτυχή τερματισμό του (πρώτος στην

κατηγορία των παίδων) στον πρόσφατο αγώνα δρόμου «Panorama Charity Fun Run», καθώς επίσης και η

ομάδα χειροσφαίρισης του 2ου Λυκείου Πυλαίας που τερμάτισε τρίτη στο πανελλήνιο σχολικό πρωτάθλημα. 
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